



●梁導與王丹妮近日到戲院謝票。
●王丹妮與導演梁樂民最開心看到不少年輕觀眾入場，可以傳承梅姐的精神。

千嬅感謝梅姐 用生命影響生命

導演梁樂民與王丹妮特別到過戲院謝票，王丹妮高興觀眾欣賞該片，更認為不會單看票房數字。梁樂民表示拍攝這部電影是想將梅姐傳奇一生獻給觀眾們，所以在戲院看到90後、00後的觀眾入場就最開心。王丹妮說：「可以傳承梅姐的精神，好似她講只要有信念，無難事，一定會做到，那種堅定和永不言敗的精神。」

王丹妮冀讓人更了解梅姐

梁導表示很感動有不同年齡層的觀眾捧場，有些觀眾沒有忘記梅姐來看，亦有年輕觀眾說本身已看了一次，仍會再帶同父母、老爺奶奶再看多次。王丹妮也感動年輕觀眾看完電影，跟她說要上網再多找梅姐的資料及影片，想更加了解梅姐，能讓大家成為梅姐Fans，便是這電影和她的使命。

楊千嬅在戲中則飾演陳淑芬這角色，之前她都有協助到戲院落力做宣傳，更獻唱梅姐的名曲《親密爱人》。而電影正式上映，千嬅更透過社交平台幫手宣傳，並上載了多張



●千嬅早前借《梅艷芳》劇組在內地宣傳電影。



●「華星三寶」與梅姐的合照中，千嬅稚氣滿臉更露出天然呆表情。

自己初出道時跟梅艷芳的珍貴合照。她留言道：「有幸能在電影裏重新了解梅姐，讓我更加相信她的精神永遠存在，懷念她，感謝她，作為後輩也得到鼓勵，感謝梅姐用生命影響生命，感謝團隊一起傳承梅姐的美好，十分感動。」

在舊照片中，千嬅仍很清澀，稚氣滿臉，在梅姐面前顯得恭敬，似很敬畏般。至於合

照當中，有當年「華星三寶」，除千嬅以外，還有梁漢文和陳奕迅，那些年大家都很年輕，值得緬懷。至於《梅艷芳》亦已在內地上映，而千嬅與梁漢文最近亦於內地重聚，一起於舞台上演出，千嬅坦言想起那些年他們一起闖蕩音樂圈的日子，這次在舞台上演時光老友記，兩人合唱了《可惜我是水瓶座》、《拔河》和《朋友》三首歌。



●千嬅十分尊敬梅姐。



●觀乎預告片，戲中嘉欣母子應能順利渡過難關。

《星空下的仁醫》結局篇 劇迷關心鍾嘉欣胎兒安危

香港文匯報訊（記者 達里）台慶劇《星空下的仁醫》本周進入結局篇，讓觀眾最擔心的是鍾嘉欣因救人心切，不慎與染有第五病的病人接觸，病毒有機會透過母體傳染至胎兒並對生命造成威脅，鄭嘉穎即緊張地要求嘉欣放下工作，回家休養並作進一步觀察。

結局篇劇情將更着重於鍾嘉欣、鄭嘉穎、何依婷的三角戀，馬國明與周家怡的感情也出現暗湧，因為關楚耀想與家怡再續前緣，馬國明為免家怡受騷擾，竟擅自承認自己是家怡的男友，讓關楚耀知難而退，怎料此舉觸怒了家怡，令二人關係有變，產生更深的誤會。而有濫藥習慣的羅子溢自倒掉所有藥物後狀態每況愈下，不時臉青口唇白和雙手發抖，觀眾對他也持兩極反應，有人不認同他濫藥行為，也有人認為他長期活在母親龔慈恩的壓迫下，患上情緒病兼壓力爆煲是情有可原。劇情講述鍾嘉欣腹中胎兒可能受到感染，到底兩母子能否渡過難關？羅子溢與龔慈恩會否決裂等將成為結局焦點。



離婚近十年撐起頭家 羅霖在兒面前逞強

香港文匯報訊（記者 阿祖）羅霖接受車淑梅主持節目訪問，談及三名兒子已長大，她更於去年榮升奶奶，其22歲二兒子Jordan在美國結婚，但她仍未心急做嫲嫲：「我還未抱孫呀，不心急，我鼓勵他們多些二人世界！」雖然羅霖未見過新抱，但也了解她給她100分，自己還早已將所有首飾分成三份，更特別揀選了一枚戒指送贈新抱，待日後見面時親自給她。羅霖開心地說Jordan已找到實習工作，並正儲錢修讀心理學碩士，所以免收他的家用。

已離婚近10年，她自食其力把三兒子養大，寧願賣樓租屋供兒子去美國讀書。她指兒子在單親家庭長大導致心理有陰影，所以會在他們面前扮強者，更不希望將負面情緒帶給他們：「我喊完出來也是對住他們笑。肥媽教我不可以這樣，教我要做戲，等他們知道媽媽辛苦，要懂得珍惜。以後我都要扮下啞，要他們愛得及時。他們成日以為我得30幾歲，我50幾歲腰骨好痛，都要叫他們幫吓手。」

跟前夫劉坤銘已分開多年，羅霖表示也想和對方做朋友，更加希望兒子們愛爸爸。她認為夫婦離婚後成為陌路人沒問題，但對子女的成長就最好有商有量，可是對方的想法不同，她也沒辦法。「我教細路過時過節要有信息給爸爸，因為你恨一個人，一世都會好辛苦，一定要放低，面對未來。不可以憎人，這只會折磨自己，好蠢！」



我不講太多前夫的事，我不可以講他的壞話，總之我們對子女的相處方法是相反。我畢業禮。網上圖片講我自己好喇，免得收律師信，他現在都有家室，免得以為我仍掛住他，哈哈，我講笑呀！」

羅霖表示三名兒子也贊成她拍拖，她亦曾帶同小兒子跟男朋友一起旅行，不過怕因感情再遇挫折而崩潰，現在她只專注工作賺錢，暫時為了孩子放棄幸福。

三代同堂賀大仔畢業

此外，羅霖的25歲大仔Nathan數年前放棄在美國大學修讀法律，回港轉讀平面設計，近日羅霖與媽媽一同出席Nathan的畢業禮，三代同堂合照，羅霖透露：「因為疫情，延遲了大學畢業典禮，感恩最後能夠順利舉行！祝願Nathan未來一切平安喜樂順利！」

王祖藍自爆天文數字身家

香港文匯報訊（記者 達里）王祖藍和阮兆祥早前參與由李思捷主持及監製的節目《思家大戰》讓「福祿壽」組合再度聚首，祖藍率領的「藝人之家」有李亞男、關心妍、韓馬利及思捷「舊相好」鄭文珣，原來思捷與文珣相識超過三十年，當年二人是出名的「攝場王」，鄭文珣更有「多倫多周慧敏」之稱。

為慶祝「福祿壽」踏入第15個年頭，三人先合唱《升呢》熱身才進入遊戲狀態，難得他們三人合體，遊戲題目均是度身訂做，最抵死的兩條分別是「邊個TVB藝人主持《思家大戰》會好過李思捷十倍」及「拍了好耐拖的女朋友叫你結婚，但你唔想結，你會點答」。祖藍及祥仔聽到題目即笑得相當開心，氣得思捷大叫：「你們度這些題目出來，我不做喇！」之後在八個民調答案中，祖藍與祥仔均榜上有名，令思捷更感無趣。



●亞男為答題苦惱，祖藍一面緊張望實老婆。



●久未露面的鄭文珣亦有登場。

另外，祖藍被問到是否已習慣首席創意官的身份，他說：「我好習慣，禮拜六、日都真的不用返工。」之後思捷追問：「問了100個人，你身家有幾位數？最多人答的是……」祖藍竟口快快說了一個超級天文數字出

來，思捷聽完也定格不懂反應，並提醒祖藍問題不是問他。

思捷之後竟批評祖藍太太李亞男節

譚玉瑛揭做兒童節目主持契機

香港文匯報訊（記者 達里）緬懷昔日兒童節目為主題的《童你一起長大了》今晚播出最後一集，今集以「童你致敬」為主題，請來兒童節目第一代主持Sunny哥哥和「兒歌之父」鄭國江擔任壓軸嘉賓。

Sunny哥哥與鄭國江這對經典組合，當年攜手推出了多首膾炙人口的經典兒歌，包括《刷牙歌》、《數字歌》及《在森林和原野》等，由於歌曲大受歡迎，Sunny哥哥獲頒獎三張金唱片及一張白金唱片，並獲邀出席《第三屆香港金唱片頒獎典禮》，與當年紅極一時的汪明荃、羅文、許冠傑等同台。Sunny哥哥笑言當時有開心到飄飄然的感

覺，更帶了當年的白金及金唱片上節目，和拿出兒歌錄音帶及CD與觀眾開心分享。至於鄭國江老師雖然已年近八十歲，但看上去依然年輕，中氣十足。曾為多首兒歌填詞的鄭老師，更會在節目中透露首支兒歌填詞作品《齊齊望過去》的誕生契機。

主持之一的譚玉瑛也在最後一集來一個終極大揭秘，親揭當年為何加入兒童節目主持行列，說：「事緣是監製在籌款節目中見到我做接線生，他覺得我笑容好親切，所以就找我了。」原來譚玉瑛當年在藝員訓練班成績優異，製作組更特別找回她在藝訓班的考試演戲片段與觀眾分享。



●譚玉瑛透露被監製發掘加入兒童節目的原因。

●鄭國江（左）與Sunny哥哥話當年。